
Особливості  реалізації
нехарчової продукції

Торгівля нехарчовою
продукцією

Нехарчову продукцію, яка реалізовується в Україні необхідно
супроводжувати декларацією про відповідність.

Зокрема,  декларацією  про  відповідність  необхідно
супроводжувати  такі  види  продукції:  засоби  вимірювальної
техніки, електричне та електронне обладнання, мийні засоби для
прання або чищення (які містять поверхнево-активні речовини,
проводи  ізольовані,  іграшки  для  дітей,  освітлювальна
апаратура,  інструменти  ручні  пневматичні  або  з  умонтованим
електричним  або  неелектричним  двигуном,  телефонні  апарати
включаючи телефонні апарати для стільникових мереж зв’язку або
інших бездротових мереж зв’язку, що містять передавачі або
передавачі  і  приймачі,  комп’ютерна  техніка,  прилади,  що
працюють  на  газоподібному  паливі,  законодавчо  регульовані
засоби вимірювальної техніки.

Згідно із Законом України «Про технічні регламенти та оцінку
відповідності»,  декларацію  про  відповідність  складає
виробник  або  його  уповноважена  особа  (від  імені  та  під
відповідальність  виробника)  за  результатами  оцінки
відповідності,  яку  проводить  акредитований  орган  оцінки
відповідності.  Реєстр  акредитованих  органів  з  оцінки
відповідності (ООВ) вимогам технічних регламентів знаходиться
на веб – сайті Національного агентства з акредитації України
Міністерства економічного розвитку і торгівлі України.

Разом з тим, звертаємо увагу, що на продукцію та/або на інші
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об’єкти, що визначені такими технічними регламентами (табличку
з технічними даними, пакування, супровідні документи тощо),
повинен  наноситися  знак  відповідності  технічним
регламентам. Правила та умови нанесення на продукцію знака
відповідності технічним регламентам встановлюються технічними
регламентами, якими передбачене його нанесення.

Дуже  часто  при  перевірках  нехарчової  продукції  суб´єкти
господарювання задають питання щодо предмету перевірки.

Отже, відповідно до Законів України «Про державний ринковий
нагляд  і  контроль  нехарчової  продукції»  та  «Про  технічні
регламенти  та  оцінку  відповідності»  при  проведенні  у
розповсюджувачів  планової  перевірки  характеристик  продукції
об’єктами перевірки є:

а)  наявність  на  продукції  знака  відповідності  технічним
регламентам (у тому числі ідентифікаційного номера залученого
призначеного  органу  з  оцінки  відповідності,  якщо  це
передбачено  технічним  регламентом),  якщо  його  нанесення  на
продукцію передбачено технічним регламентом на відповідний вид
продукції, та додержання правил застосування і нанесення знака
відповідності технічним регламентам;

б) наявність супровідної документації, яка має додаватися до
відповідної  продукції  (зокрема  інструкція  з  користування
продукцією та інформацією про безпеку відповідно до закону про
порядок  застосування  мов),  етикетки,  маркування,  інших
позначок, якщо це встановлено технічними регламентами, та їх
відповідність встановленим вимогам;

в)  наявність  декларації  про  відповідність,  якщо  згідно  з
технічним регламентом на відповідний вид продукції продукція
при її розповсюдженні має супроводжуватися такою декларацією.

г) наявність на продукції, типу, номеру партії чи серійного
номеру,  який  дає  змогу  його  ідентифікувати  цю  продукцію,
найменування,  зареєстроване  комерційне  найменування  чи
зареєстровану торговельну марку та контактну поштову адресу, а
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якщо це неможливо, – на його пакуванні чи в документі, що
супроводжує таку продукцію.

Слід зауважити, що вимогою більшості технічних регламентів є
зберігання  копій  декларацій  та  сертифіката
відповідності протягом 10 років після введення продукції в
обіг (якщо технічним регламентом не передбачено інший термін)
та  забезпечення  можливості  надання  доступу  до  технічної
документації.

Джерело
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